

供优质之水
服诚信之务

春季健步跑暨微马明日“鸣枪”

禁止无人机飞行并实施交通管制

本报讯(记者镇强 通讯员黎碧波)明日,咸宁城区第29届春季健步跑暨2018咸宁微型马拉松赛将鸣枪开赛。市公安局昨日发布公告,在赛事期间禁止进行“无人机”等飞行器飞行,并对部分路段实施交通管制。

据了解,无人机禁飞时段为31日7时30分至11时30分,区域为市人民广场、咸宁大道丹桂桥至双鹤桥路段、长安大道双鹤桥至金桂大道路段、金桂大道咸安区政府路口至银桂路路段、银桂路市房产局路口至武警支队路段、十六潭路长安大道路口至银桂路路段、双鹤路

长安大道路口至市行政服务中心路段及周边区域。因活动需要,需使用无人机拍摄的,需经活动组委会审核报市公安局同意。对不遵守大型活动临时管制规定的,公安机关将依法予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

交通管制时段及区域为:31日7时30分至11时,咸宁大道财政局路口至双鹤路路段实行交通管制,除持有赛事活动《车辆通行证》的车辆外,禁止其他车辆通行,停放在该区域内的社会车辆将实行清场。8时至11时,长安大道双鹤路口至区

政府路口路段、长安大道双鹤路口至区政府路口路段、金桂区政府路口至银桂路市房产局路口路段、银桂路房产局路口至双鹤路武警支队丁字路口路段、十六潭路口至十六潭公园路口、双鹤路从长安大道与双鹤路交叉口至双鹤路与玉泉街路段实行全封闭交通管制,对停放的车辆实施清障拖移。同时,在外围周边道路实施分流措施,过往车辆请提前绕行。

市公安局提醒,为保证活动成功举办,请广大市民严格遵守禁飞及交通临时管制,提前规划好出行线路。

赤壁义工 心系留守儿童



28日,赤壁市志愿者协会赤壁义工志愿服务队20名义工,“一对一”带领神山镇西凉湖小学的20名留守儿童,参观赤壁市博物馆、科技馆、玄素洞,让他们了解身边的赤壁,扩大自己的视野,感受科技的魅力。

(记者张仰强 通讯员胡新华)

公园内种菜 游人很不爽

十六潭公园管理处:正在与种菜人沟通协调

本报讯(记者张仰强)公园本是市民游玩休闲的好去处,却有成片菜地,煞风景不说且气味难闻,游人纷纷捂鼻。近日,不少市民向本报反映,十六潭公园成了菜园,有人在里面种菜,不仅影响了园林美观,而且施肥的恶臭严重影响了市民游园的兴致。这块菜地是谁建的?就此,记者进行了调查。

沿十六潭公园步道行走500米处,菜地正位于其中一湖旁的小山丘上,紧挨着休闲步道。记者在现场看到,整个小山丘被有序的开垦成3层,每层都分为几块,每块菜地间都留有一条过道小路,种着新鲜的青菜、生菜、莴苣等蔬菜,初具规模。

在整齐的菜地外,随处可见塑料袋、纸屑等垃圾。菜地被近2米高的竹制篱笆围了起来,留有一块木质门进出。菜地旁留有塑料盆、木棍之类的杂物,难以忍受的是菜地周围始终萦绕着一股恶臭气味。

“这片菜地已经有很长时间了,不知道是谁种的。”常来公园散步的王先生告诉记者,这片菜地之前没这



么大的规模,后来越来越大,成了现在的大菜园子,从远处看一眼就能看到,十分显眼,不仅有损公园美观,更影响咸宁形象。

临近傍晚,公园游人越来越多,过路市民纷纷捂鼻通过……

对此,十六潭公园管理处负责人

表示,他们知道有人在公园里种菜,但很无奈。这位负责人称,十六潭公园当初建设时,只征收了路面两旁1米至1.5米的距离,其他地方属于黄贩村村民私人所有,管理起来有一定的难度,并一直在跟对方沟通协调此事,争取还市民一个休闲道,还公园一片美景。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来